MOTION & CONTROL"

NSK

FEXREWT— A=




Motor bearings for industrial machines NSK

INDUSTRIAL MOTOR BEAR

HOWBIEETEHHRELTHLWLONTWEE—X, NS KD#HZ (L,
E—AQEREBAICIELERAIN, tODRAL—XADDHEREAEZITZIDEHIC,
E—RICHHBHEZZTIEDZRELRZEZRILLTWET,

EHREOBHILINEL T, BE~NOERENSISICHLLRBIEIRIVF-—BELK~D=—X,
EEEMEERILICHDOREMRIE~DEZ L T,
NSKEFEa7EMTHD FSA ARy —2RELI-EGHERZTEHICEVELETFTLET,
NS, BTV F—BRIEEM REMEEME. EICHERRBRL2ICHTIHEH+TH Y,
INDPSHENSKOREERIyYave LTEBZERITTLWELT,

ANEZOUTlE, NSKOEXZE—SAMBLLC, ELVY, BEG, EXROBEEREVLLET, CO nte nts

4 TE—YRBMT—E

6 Y—RE—7H#HZ
10 SWERE—5BHEHZ
12 A>N—9E—9 A%
14 EVE—9YH#M%

F7oav

16  732RF v U RIGHEHZ
18 £33 voR—ILEaZ
20 V=TV —#@%
22 NSKHPS F&E#M>
25 NSKHPS Hffjc 283

TOZANT—H

28 WMEOTE - iFE

30 JU-zERERLFNH

31 STYTIREBTEE

32 E—YR#@MEICLRONZEEES




TE—YHHZ—5

Motor bearings for industrial machines

NSK

T
SR - ER A—JL (Ri%3e S—)b FU—2
EERULIEW 2 TO gYy—=r EVE—9HA
BRE BERTTE t:%:i;: JU— t:f}f ﬁmii’;gﬁ F52F 7 707;;;39 DWy—)L | EA7 LGU EA9
AT 8 " e (Ri5ae e
P.12~13 | P. 20~21 P.18~19 | P.14~15 | P.14~15 | P.16~17 P.8~9 P. 6 P.7 P.10~11
IV31—9I5—- =
TU— R i ® ®
1:—,1:159—9 XUFF Y REHEE B ERES O O O
P. 6~
BRI EER R T i
e L WLy F o HE L O O @
E— SRR S AR O O
'ﬂ?fﬁjg XVFF YRR = RIS O O @
IRE) - 7 VINS U AREEIC '
o M U — ik O
AYN—=9E—9 | EBUK =
P.12~13 XVFFYRTU—L HEERRRCTS ® O
RO = EHIES O o .
EVE—
P 1:4E 159 XYY R HRRES B ERES O O O @
EEEE - 7 YNSVAESE ,
e Mt U — ik O
@ HE O:AVavTciE

5



J—RE—YHE#Z
RFEELGUIU—X

J—IRE—YHE#
=IEREEA7U—X

Y—RE—FFITIEEmMERR. ORy MO ERSRBFICAVSN, ES) /{FLE / RErZ iR 9 @B IR ETR RO, JU—R R ZRBEILL. EBTRELREDZSIEVERETU—XLCGUICKD.
Y—ROy IBOMIMRE ZH SRIBTHERASNE T, COKRILEFRET TR, WBRHPERDBREEDAR+7 ERI—RICERNTCHREEZKEICKBAIDIENTEXT,
EBED. TUYFUITBERICKDIXA—INEUHZLLEDET, €I T, NSKTREMIL vFIHEICEN. RE60m CNCKD Y—IRE—FDIYI-FFRMR. TU—FBOWRICEMUET

FEA70U—R7%ZRFEL. EHEtZR ESEE L.

R R

EEEIREELRM N COEFE M@ L —MAX @ AVG —MIN IV3—535%-TU—FBDRR — ERE-SAUFILTU-Z = LGUTU—X
EA7JU—2%RA. MIMRSEE T COM Iy F Jithes 15 RE—SAUFILT U—RELBLT. 100000
[, EiREERFMZERRESEE LI, HREZFH90%ERLET, 5 10000
JUvFUY  ZEROBHEEHIE e S /
DICESTEG DR, MENEILRE g S 1000
TROEBI0, BHTEAENT %
58, BRBROVMATTHLED. o smmE: osxe22x7 N 10—
IUYFUIBRDECPTEDET, g 0oxo2x7 B At L 8

¥ E:49N > O#REE © 1800min’! [N

EEAEE : 1°(£0.57) = B Z0.1um B_EDRIFEL

SRR | 30Hz

0 1 2 3 4
FEENEEL : 500 A
0 * BSR8/h
1LF§E:E—9}EH ™) —
UFoLT)—2  EAZTUTA
20

E—IDXUTFVAHEER

— 25 e S
T—5DATF > AEEE R 2 iing HERE—SAUFILTU—RISHLT, -
20 HEBHEERR 5EUETT, H
EA75U—RESAUIEE IS, : &
ERE—FAUFILTU—REHBUT, 2 15 K s
KIESERERNTETT. - é '
B 10 3
#R 5 0.5
HERHE 025X 062X 17 05 HERHE: 025X 062X17
[O#5EE : 10000min™ [O#5EE : 10000min™
P E :140C P E :140C @
0
ERE—SFA ol ERE—9H —_
SR O EA7ZU—2 o R EE e et
FUOES (fl) FUOES (6l)
6203 TIXL vV CM EA7 6203 TIXL DDW CM LGU
‘ L U= ‘ L curu—=
gEERS TEERS
Y=l - Y—URES Y—)b - Y—JUREES
{RIFeES {Ri5asS

BALE BALH




'U' / \-E Qﬁﬁﬁﬂlf‘é Motor bearings for industrial machines NSK
KHEEDWI—)U
Y=Ly TR D BB L N e84/ DW—)LDIRAIC KD,

#ZAEDT ) —A /ISR NV I{EDRBELE T,
CNCKRD Y—IRE—FDITYI-FFRMR. TU—FBOWRICEMUET.

R

Xz fph S
Rl FOES ()
BRI —ILUy TRRICED. Y—ILOUy TED
INELAENLOEBSTVET, Flo EUwTHiER — 6203 TIXL DDW ™M LGU/EAY
S—LBONIBEICEMLTN DT, MENERE LGU/EATT -
FIRED Y TEHSHEIFICL . EDEIF BREICEL Sass
PTU—ZRNDFEUICKOBEEEOTVFT, .
RiF2RcS
BHAGE
DDUY—)L(BE) DDW< =)L DDW—)LEhSS
_— FEE (mm) FUE EETE (mm)
~ (RN 3 a ~ 1.0 oo % _ ML % _
IT—45548 - JU—FBDXIR HiE S 3 Wi S& 5
AR DUY— L& B, 6000 0 26 8 6006 55 13
]
S s 6001 28 8 6306 72 19
SERES 917X 40X 12 K
EE5EEE © 20000min” L 6201 12 32 10 6007 62 14
SITIEE 147N =
2 e 00C o 6301 37 12 6207 35 72 17
BEREFR] - 24h
TU—Z: IZFILRUFILTU—Z, 6002 32 9 6307 80 21
ZERASTEDAS% EH A
= 0 6202 15 35 11 6008 68 15
DDU DDW
6302 42 13 6208 40 80 18
6003 35 10 6308 90 23
S e 15 6203 17 40 12 6209 85 19
E—YDHEZB I ICE R 45
6303 47 14 6309 100 25
EERDUY—LEHBL.
B NI D AIETERLE T, 10 6004 42 12 c010 80 16
3 6204 20 47 14 6210 50 90 20
2
L 6304 52 15 6310 110 27
n
¥ 05 6005 47 12 6311 55 120 29
l 6205 25 52 15
EHERERSS : 917X 40X 12
B E:25C o 6305 62 17
DDU DDW

*IDWY—)bld ZhUITLRTY (BREEF. —30 ~+1100),



_I%_;‘\ $:E - gﬁﬁ EEH g Motor bearings for industrial machines NSK

BERNLD - RFmn#H=

JU—ADEME. EZREILTDET. MREEROT ) —AD AR - BRHRERZERLE U,
BHLIERSMIEZREL, E—FDEIXRILF—LICEMULE D,
e, TSAFYIRKFSRZERATDERICKD. BELDEMNLD. REMIENRITARETT,

R

E—YDEMEILICHFS

T FUES (5)
GERHBEZICHL., MAIEAESA 60% EREERU. 1
TSAF v IRERTIE. BICSAS0% ERESEHUET, 2 o8 6305 zz M EA9 K
2 o
% HAI—R
& 0.6 EA9T'U—X
T an 0.4 FEFES
WO Y=L - y—JLREE
0 0.2 BEAES
E—9 : 7.5KW 2P 200V 50Hz | -
2 E:25C
0
IHT6 FAFEG FFEm
(GHRIER) (F5RFvIERD)
) EZWE (mm) JU—=2 ‘ EEWE (mm) TU—=2
HOES o EA FOES A
. 25 WE AE | d-R WE B B a-p
E—YDAYT TV ARRER f 6200 30 9 K 6209 8 19 L
DS 0 45 5
BRI U—XEA9DIEAICKLD. 2.0 6300 35 11 K 6309 100 o5 L
WRE—FRUFILTU—RERAUHZICH LT N
B{d% S 2 U LERHL. WAL E ELEUR. € 15 6201 o |22 | 10 K 221 5o |20 | 20 L
® 6301 37 12 K 6310 110 27 L
| 1.0
o 10 6202 35 11 K 6211 100 21 L
B 15 55
6302 42 13 K 6311 120 29 L
SHERENS : ¢ 25X P 62X 17 0.5
S5 : 10000min 6203 7 40 12 K 6212 60 110 22 L
B EiTa0C 0 6303 47 14 K 6312 130 31 L
176 FFE G
) 6204 " 47 14 K 6213 . 120 23 L
6304 52 15 K 6313 140 33 L
6205 ) 52 15 K 6214 . 125 24 L
ALY “7|_\ 5 7
BRRIETOA A CHREFHIE W —h MRS GRS 6305 62 17 K 6314 150 35 L
4.0 6206 62 16 K 6215 130 25 L
________ 30 75
- 6306 72 19 K 6315 160 37 L
R 3.0
g 6207 72 17 K 6216 140 26 L
B 20 35 80
- N e T T W 6307 80 21 K 6316 170 39 L
1.0 "
b0 6208 80 18 K
........ 40
--------- 0.4 6308 90 23 K
0 5 10 15 20 25 30 35
E—FHH, kW

XEDETEREINZRY T - AV Ty YEEZCOVTH. BERRREEEEF ONSKICTHERL TN XHAI—RRITU—IHABZRL. KLSOIEICHAZBIEMUE T, EMNLVIHIREK LEHEVNEUET,



’I/ ‘/}(‘ 9’[ Qﬁﬁﬂiﬁ Motor bearings for industrial machines NSK
MEBR LTSV I A

TSIV IBRMENRICI—T 4T ITDET, HZNREEERL.
HENICEIDNANDCETRETDIERZMNILTDED TEXD,

R

A\Y == A XL [ — U w H :_
KEIG A ZTDTE—YHEISZSOEBNIER E—YRHMIECED DR ERE F I (R — —ENNE  — MREHNE
WEOBEILIC KD, —RBHBZE LR UCRIFHERIEEEELET, BESESSYOESHAD 15 s 0311
FAICKD., BNtz ﬁ
AREICLE L. Eg o
IE]
1100 1000 8.00 P
HBHE 6311 &E : 1000V B 5
=) 3 . 2 VTN~
1050 B H: IMHz s tﬂggg i — —
_ 8 6.00 In
S 1000 = 100 2 ¥
% 8 x 0 1 2 3 4 5 6
»';\ 950 % 1015 ED)/ 4.00 BFRE (hr)
A b Mk o A R R
f\J 900 & 10 1@&
Ay =
. . o
850 |
800 1 0.00
—fi% FEFE —% FEFE —i% FEFE
BEEHE A BHER A BHER AR T\
7 X 7 > > 7 > > 7 > u¥0§% (15”)
T MBRIEEDLLE B fBsiEmnEDLLE IBIR IR E E DL ER
6218 HDY2 C3
‘ TEFES
TSIy IBHHEE
“ BEALE
ERLDILP T LY
R TORELICKD. 4.0
WO GEMZ3 LA ELE U o5
KEBAEREBENRLET DHERYT 3.0 ‘ FEFHE (mm) ‘ FEHE (mm)
25 RU'ES ) ) B FUES , ) B
§ 0 3k S bALES 3 S PALES 3
R 20 6312 60 130 31 6218 9 160 30
@ 15 6313 65 140 33 6318 190 43
6215 130 25 6219 170 32
75 95
1.0 6315 160 37 6319 200 45
0.5
6216 80 140 26 6220 100 180 34
B 6316 170 39 6320 215 47
—fg R 6217 g5 150 28 6322 110 240 50
BT BaTEHSZ 6317 180 41 6224 120 215 40
A RTRES | 1 ST AT S BR A 22 (JRIE ) s SITPIITEFIFCITY, A—TFVREBUFET, 6226 130 230 40

MEAWCIREBZ EARORVBVZESEOVCLE T, XEURSERISEE U, BAHBCHERIC/\YY—FCLPBVERZS5A5E. RARIER
[CERZECRY. BEULDWBEICIIESI Y IRBOENPRIFZECZHEDHIET, *AN—RKENMBEUBSICE. ZOBRIIMERATETEEA,



14

| EVE— 5 g

TSAFvIRER. BEMIGREFET U —X. MRISAMIROFBICKD.
EVE—45DERDOERMEEZE LT EF T,

R

1.5

TSAFv IR S&EOEEREmD L

=R, BER(EICHNT Dcs. REFEOMEZMALCENDT
SRAFvoEL. BT AWGEERS I C KD INZE REE 1.0

LEUleo TNICKDEDHERE. RIF58EFOEBEERITHE %
PETTREICL., SIS ORMBEERUE Ulc. 3
0.5
SHERENS C 9 20X P47 X 14
E#EERE © 3000min™ 0.0
ERiRfrEs TPSRAFVIRIFS
(FISSHEICKDREMBEOHE
d_ﬁEiﬂﬁiﬁﬁﬁﬁffLL—il 1_50—3oc1:%51ﬁ ©80CEIE

=REEREEEM

REFIED £ SEIDEECKD,

LEWBERICBL THSORRE .
ERT 2T ENTRETT, =
X
HERET - 935X 962x14
Ol#Em®RE : 3000min”
ﬁ% [SRES IR PR EERMLREE
JU—R JU—=X JU—2 JU—=X
RMBERHNR
P —_ 3
MG RS SRE R EEm
REICERESE(LYERMS BIBIRICKD.
M & MR LS8BT ENFRETT., n 2
P
IR TSRS %
. T % . 1 et t‘s
% 7 gl A
SIRZEYW =" & -,
- 1800 | TGN T
2um _me Faet :.-, ‘ .
TRAEHER [PSAREST S 2N IRAEMER MG TS EAER

IREMER E MR TSRk OREEBOEV i 45E At HE DL ER

Motor bearings for industrial machines NSK

FOES (61)
6206 CX QTF14 T85 27 C3 EA9
L RS —
FxFRS
=)L« V—)UREES
FSAF v ORIEE
M5 A5 BASR
JU—>J—
HAES
FBFE (mm) SEEHES (min)
_ : it
FUES n +
% 1% g n (itdpsm,  TIRRER
SEERAHE)
6005 47 12 19000 20000 QTF14
25
6205 52 15 16000 18000 QTF14
6006 55 13 16000 18000 QTF14
30
6206 62 16 14000 15000 QTF14
6007 62 14 14000 15000 QTF14
35
6207 72 17 12000 13000 QTF14
6008 68 15 13000 14000 QTF14
40
6208 80 18 11000 = =
6009 75 16 12000 13000 QTF14
45
6209 85 19 10000 11000 QTF14
6010 80 16 11000 12000 QTF14
50
6210 a0 20 9000 10000 QTF14
6011 55 90 18 9500 10000 QTF14

MXEVE—IRADTSRAF v I{REFEIETE5 (4,67 10) T,
XRICEEH DT BOETHZB A DR TOITERICDOVTIE, NSKICTHEB EE L)

MEEREROHBZICOVTH, BEBRRBREFBEER/ DONSKICTHEHK LTV

15



16

m TSAF v IR

TSAF Yy IRESREHRFGSECHARUTEETHDEEBIC. BEEBMEICEN. BERHD/INSVT EHHFH
TY, ZDfcs. BREEROIMZOEAD NS, FEEEGICEBNTVET, T, TU—ABABZERT D

CENARELTeS. RNV IDIEFET ) —AKEEDEREICHRDHD X T,

R

ETE—YDEIXRICES

1.0
HIRTREHLRUT, 1.0
TSAF w I RER I HEMERE K 50% ERLE T, 05 \
0.6 oE

E—IHEmIgRLE

0.4

0.2
£—% 1 7.5kW 2P 200V 50Hz

m B :25C

BRI SO RATFVIREES

E—5YDAV TV AHBER

TSRAF v R ERMZ
EREIRM CORME Sz

KIBIERLET, \

TSAFvT

g ‘l“ 'l: “,-'- N E‘
HERHZ: 035X 15x11  {Rigesilse BRI T TRATEARFELE
[E#5&EE : 20000min™
Pt E:120C
0 1.0 20 3.0 4.0
AN =Tirein e

Y—RE—5TLU—FHD

M ERIE (CE R TT BE
WIS T CERT 5158, BRNSEHSOLEC
KDRBEFERHNS KL, TU-2FROET

ZRLZEDHDET, UL, TSAF v IREFEE
SO EZR(FEV ). BMIRIBICERATRE T,

RIFSBERLY -
P2 EEFE $FICE(LEL
HERES : 12X p 21 X5
t# & :0.3deg
E#EHERE : 1800min”
¥ £ 2 : 20N
RIFEE : 40C 25
SHEROGRY - 28R =
s £ 3500Gs SRS RS FPIRF v RIS

Motor bearings for industrial machines

NSK

FUES (1)
6203 T1XL Y4 CM
JEFES
=)L« Y—IJLREES
FIRAF v IRFEE
BALH
TS EETE (mm) TSR EEZTA (mm)
FUES FvI FUES FvI
Riges AWE SR 18 Riges AWE SR 18
6000 T1X 26 8 6005 TIXL 47 12
6200 TIXL " 30 9 6205 TIXL 25 52 15
6001 T1XL 28 8 6305 T1X 62 17
6201 TIXL 12 32 10 6006 T1X 55 13
6301 T1X 37 12 6206 T1X 30 62 16
6002 TIXL 32 9 6306 T1X 72 19
6202 TIXL 15 35 11 6007 T1X 62 14
6302 T1X 42 13 6207 T1X 35 72 17
6003 TIXL 35 10 6307 T1X 80 21
6203 TIXL 17 40 12 6008 T1X 68 15
6303 T1X 47 14 6208 T1XA 40 80 18
6004 T1X 42 12 6308 T1XA 90 23
6204 TIXL 20 47 14
6304 TIXL 52 15

XERE—IRDTSRAF v IREFRIFTIX, TIXL, TIXA(6,65102) T,
XTSAFvIRFEDEAREHEIGER 120CUTTY,

17



18

TSIV IM—ILER

MR, M. WA, B8, BRERECENDI TSIV IMBZGIHRCRAITSIET.

HMRORMEERZLERITDENTEEXT,
Fle. MBZAICEBIDANDIETHETHDERZILETDIEDHARETT,

R

E—IDXUTFIATU—L

TSI IIKIF. RF—)UiR—)LEHER LT

2.0

2 wopcs

1.5
1.0 !
0

AF—ILik=IL €SIy ITiR—=)U

MG EERIERLE T,
)
&
ik
#)
=
®
KBRS 98X p22X7
HBRY  MEMES 10mg
EERRE : 1800min™
B E:100C
E—5FREE0 _ )
— ~ ERBIRXER
EBRXR
~ 50 50
EEIfAZIEZTE T DI EICKD. =
HWENCEBRANDTET B 0
RETIHERZ :J_J\
BALET DT EDHEF T, Z 30
2
i@
HEBRHZ : 98X p22%7 % 20
JU—RE8 E
EEEE : 1500min” ® 10

ENAIEE : AF—IL3V,
5= vI50V

ORBREANMMEEBR

ESi=107~{ A

1
AF—ILiK=IL €SIV IR—IL
MER

BEAFE

Shatii S -

AF—)Uik—)b

€S2y IIR—Ib

Motor bearings for industrial machines

NSK

[FUES (Bl)
6202 SN24 ZZ CM NS7
L NS77'U—2
FTEFHES
Y=l - Y—ILRES
SV IR=IL
BEAES
) TP (mm) ) EE % (mm)
FUES - FUES —
I 18 I 2
608 8 22 7 6206 62 16
30
6000 26 8 6306 72 19
10
6200 30 9 6207 72 17
35
6001 28 8 6307 80 21
12
6201 32 10 6208 80 18
40
6002 32 9 6308 90 23
6202 15 35 11 6209 85 19
45
6302 42 13 6309 100 25
6003 35 10 6010 80 16
17 50
6203 40 12 6310 110 27
6004 42 12 6211 100 21
20 55
6204 47 14 6311 120 29
6205 52 15 6012 60 95 18
25
6305 62 17 6214 70 125 24

*: CrH. CorHIZBARERFECr. Cord8ZETHY). BREDBRE T,
** BNV {1 DDW RO TERIC(E. NSKICTHER< 2L,

19



Motor bearings for industrial machines NSK
oU—TJ TV —8h5z

ERFH CTHERSNBEVE—IO. 7 VISV RAFEDKEVWABRE-FI TRIIV-THHEETHIEHHDHET,
JYU=TTU—8ZE. OUVIICKDN\DIVTEDIEHHNTEXDERZINHTDIET, JU—TRHLEMR
ZRINICA EESEE U,

BREMREFTELENE—DED. N\NOIVIDBENTRUCESRI DA, BHITHEETT,

R

M=
V=TT —ZDEE FUES (B)
HU—T T — B EARD2AECOU VI %
RETBHTEICKD, \IIVIEDFDHNTEED 6202 X TIXL Zz M NS7
BAEHT BT ETIU—THILHREE LLET, ‘ NS72'U—2
BEOMZERAU/NDY VIEETHERATE. gxFE
BHENTHRETT, ;_)b ; :J_;;E%i%
-~ SAF v IRz
ovz7 JU—FTU—

IC >l BALEH

S B EFETE (mm) FEE (mm)
FOUES FOUES

e PSS & S DAL =
6000 26 8 6009 75 16
6200 10 30 9 6209 45 85 19
. 6300 35 11 6309 100 25
- 6001 28 8 6010 80 16
U—TIU-HRORER 6201 12 32 10 6210 50 90 20
6301 37 12 6310 110 27
6002 32 9 6011 20 18
6202 15 35 11 6211 55 100 21
BRI - 72/ (5 A 0 a il T
NI UHTEDTEERNEONEFE 6203 17 40 12 6212 60 110 22
PV LR ELE L. 6303 47 14 6312 130 31
DL R TS U—T A4 B ETT, gggj 0 fé ] i 221 g o 1 gg ;2
6304 52 15 6313 140 33
@ U—FTU—wE 6005 47 12 6014 110 20
A GEREE (0L YT 1L) 6205 25 B 15 6214 70 125 24
700 - 6305 62 17 6314 150 35
Z 600 B 6204 6006 55 13 6015 - 115 20
R oo 6206 30 62 16 6215 130 25
@ 400 6306 72 19 6016 80 125 22
£ Lo 6007 62 14 6216 140 26
g 6207 35 72 17 6017 - 130 22
» 200 T " 6307 80 21 6217 150 28
] 100 \l\*\ i 6008 68 15 6018 90 140 24
. 6208 40 80 18 6019 95 145 24
0 5 10 15 20 25 30 35 40 6308 90 23 6020 100 150 24

NDTIVTFHHNTEE (BR), um

KWERNREITHNET U —RZZMSINZFER. IHRISEMRIL KRR (BHEA2%) ZIFERA<EST L,
¥O0UVZIZZ MU I L (ERBESE : —30 ~ 1200) MEEMRICBOTVE Y. BEAEE. RARRIE CTERADBERINSKANTHERLEE W,



| NSKHPS E%&%Wﬁﬁ %ﬁ%ﬁg*}%ﬁﬁﬂ]& (,gﬁ,ﬁiﬁﬂ]ﬁ) Motor bearings for industrial machines NSK
% —BHERE—SSAAE—sED

E—5DNEYE. BEECHV. #Z0/NEE. SEFEENDNROERENEENTVE T,

TODrz8. NSKId. NSKHPS SHaER%E RBEMZ U —XZMAELE LI, £ ENEMEE P=XF+YF,
HRRICHAT. E6 15%UP. HFREGH 15%UP. YU—Z(LICEDIBEVNS A VT v IEBSTOET, ' - -~ Fs Fa
@ @ foFa . Pse 2> e
r r r
Cor X Y X y
¢D———— Ppd ——— ——— ——— 0.172 0.19 1 0 0.56 2.30
0.345 0.22 1 0 0.56 1.99
0.689 0.26 1 0 0.56 1.71
H @ @ 1.03 028 1 0 056 155
: 138 030 1 0 056  1.45
B Y—URE EEm 207  0.34 1 0 056  1.31
R i 345 038 1 0 056 1.15
5.17 0.42 1 0 0.56 1.04
6.89 0.44 1 0 0.56 1.00
T 7\ S BEE(RE P, =0.6F +0.5F,
u?O%’? (19“) fefZU. Fr>0.6Fr+ 0.5Fah & E (&, PO=Fr&93,
62 03 27 CM & NS7S sreSEEE (min)
‘ | JU—zEe FOES FEWE (mm) BAEREE N) % JU—2E8  SHEs
NSKHPS 522 o F;EJ?U? oou| s
RET T RS g " v S o b By @ o p GZT PPUR EER
y—)L - y—JLRE 4 L5 (&) VV#
ARES 6200 ZZ VV DDU 10 30 9 0.6 5 350 2390 13.2 28 000 18 000 34 000
LA = 6300 ZZ VV DDU 35 11 0.6 8 500 3450 11.2 26 000 17 000 30 000

6001 ZZ VV DDU
6201 ZZ VV DDU
6301 ZZ VvV DDU
6002 ZZ VvV DDU
At 60. 62. 63 : BAHIZES = 6202 ZZ VvV DDU
= 62,63 1 SOURRIMS 6302 7Z VV DDU
6003 ZZ VV DDU

6203 ZZ VV DDU

O3 #WME 00:10mm, 01:12mm, 02:15mm, 03:17mm 6303 ZZ VvV DDU
04t #WZFARFR ARETESX5 (mm) 6004 Zz VV DDU
6204 ZzZ VV DDU

6304 ZzZ VV DDU

6005 ZzZ VV DDU

28 8 03 5350 2370 13.0 32000 18 000 38 000
12 32 10 06 7150 3050 12.3 26 000 17 000 32 000
37 12 1.0 10200 4200 11.1 24000 16 000 28 000
32 9 03 5850 2830 13.9 26 000 15000 32 000
15 35 11 0.6 8000 3750 13.2 22000 14 000 28 000
42 13 1.0 12000 5450 12.3 19000 13 000 24 000
35 10 03 6300 3250 14.4 24000 13 000 28 000
177 40 12 0.6 10100 4800 13.2 20000 12000 24 000
47 14 1.0 14300 6650 12.4 17000 11 000 20 000
42 12 06 9850 5000 13.8 20000 11 000 24 000
20 47 14 1.0 13400 6600 13.1 17000 11 000 20 000
52 15 1.1 16700 7900 12.4 16 000 10 000 19 000
47 12 06 10600 5850 14.5 18000 9500 22 000

22 - MRS ) PRI 6205 ZZ VV DDU 25 52 15 1.0 14700 7850 139 15000 9000 18 000
DDU : ifllEft T LY —)LIE 6305 ZZ VV DDU 62 17 1.1 21600 11200 13.2 13000 8000 16 000
VV @R T LY —IUGE 6006 ZZ VV DDU 55 13 1.0 13900 8300 14.7 15000 8000 18 000

6206 ZZ VvV DDU
6306 ZZ VV DDU

30 62 16 1.0 20400 11300 13.8 12000 7500 15000
72 19 1.1 28000 15000 13.3 11000 6700 13000

B CNT==* 6007 ZzZ VV DDU 62 14 1.0 16800 10300 14.8 13000 6700 15000
C3:CNT=F LYK 6207 zZ VV DDU 35 72 17 1.1 27000 15300 13.8 11000 6 300 13000
AT EXES 6307 ZZ VV DDU 80 21 15 35000 19200 13.2 10000 6000 12 000

C4:C3TEFXRLUK

N 6008 ZZ VV DDU
CM : SEEht&H

6208 ZZ VV DDU
6308 ZZ VV DDU

6009 ZZ VV DDU
& : NSKHPS &52 6209 ZZ VV DDU
6309 ZZ VV DDU
6010 ZZ VV DDU

6210 ZZ VvV DDU
6310 ZZ VvV DDU

68 15 1.0 17600 11500 153 12000 6000 14000

40 80 18 1.1 30500 17900 140 9500 5600 12000
90 23 1.5 43000 24000 132 9000 5300 11000

75 16 1.0 22000 15200 15.3 10000 5300 12000

45 85 19 1.1 33000 20400 144 9000 5300 11000
100 25 1.5 55500 32000 13.1 7500 4800 9500

80 16 1.0 22900 16600 156 9500 4800 11000

50 90 20 1.1 37000 23200 144 8000 4800 10000
110 27 2.0 65000 38500 13.2 7100 4300 8500

JU—-25ES NS7 : NSNAUaz—T

QR0 Q0 Q0 Q0 Q0 Q0 Qo Qo Qo QR0 Q0 Q0 Q0 Q0 QR0 Q0 QO Q0 QR0 Q0 R0 QRO Q0RO Q0RO Q0 R0 QRO Qo Qo Qo

* CNT EXRESKHDTAF. CMI EXKGEICTRETBETY (HEFART).



24

220617

R

6011
6211
6311
6012
6212
6312
6013
6213
6313
6014
6214
6314
6015
6215
6315
6016
6216
6316
6017
6217
6317
6018
6218
6318
6019
6219
6319
6020
6220
6021
6221
6022
6024

FU'ES

Y=k
17
zZ
zZ
zZZ
zZ
zZ
zZ
zZ
zZ
zZ
zZ
zZ
zZ
zZZ
zZ
Y4
zZZ
ZZ
zZ
zZ
zZZ
zZ
zZ
zZ
2z
zZ
zZ
zZ
zZZ
zZ
Y4
zZ
Y4
zZ

¥ — Ui

VV
VV
\AY
VV
\AY,
VvV
VvV
VV
vV
A%
VV
A%
VvV
VvV
A%
VV
VvV
VV
A%,
\AY
\AY
A%
VvV
A%
VvV
VvV
VV
VV
VV
vV
VvV
A%
VvV

DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU
DDU

FHEA
i
VvV

NSKHPS
5

Q0 Q0 Q0 Q0 Q0 Q0 Q0 R0 Q0 RO RO QO RO R0 QO RO RO QO RO Q0 QO RO QO QO RO QO QO R QO QO QO Qo Qo

=)V

FETE (mm)

d

55

60

65

70

75

80

85

90

95

100

105

110
120

DDU

D

90
100
120

95
110
130
100
120
140
110
125
150
115
130
160
125
140
170
130
150
180
140
160
190
145
170
200
150
180
160
190
170
180

18
21
29
18
22
31
18
23
33
20
24
35
20
25
37
22
26
39
22
28
41
24
30
43
24
32
45
24
34
26
36
28
28

FEMETE P=XF +YF,

Fa

—L <

foFa

Cor X
0.172 0.19 1
0.345 0.22 1
0.689 0.26 1
1.03 0.28 1
1.38 0.30 1
2.07 0.34 1
3.45 0.38 1
5.17 0.42 1
6.89 0.44 1

Fro—

[ceolNoloNoNoNoNoNoll

BZ(MEE Po=0.6F,+0.5F,

1.1
1.5
2.1
1.1
2.0
2.1
1.1
2.0
3.0
1.5
2.0
3.0
1.5
2.1
3.0
1.5
2.1
2.0
2.1
2.0
2.0

fzf2U. Fr>0.6Fr+0.5Fad & E(E, PO=Fr&d3,

BREREE (N)

Cr

29700
45 500
75 000
31 000
55 000
86 000
32000
60 000
97 500
40 000
65 500
109 000
41 500
69 500
119 000
50 000
76 500
129 000
52 000
88 000
139 000
61 000
101 000
150 000
63 500
114 000
160 000
63 000
128 000
76 000
140 000
89 000
92 500

Cor

21 200
29 300
44 500
23 200
36 000
52 000
25 200
40 000
60 000
31 000
44 000
68 000
33 500
49 500
77 000
40 000
53 000
86 500
43 000
62 000
97 000
50 000
71 500
107 000
54 000
82 000
119 000
54 000
93 000
66 000
105 000
73 000
80 000

RE

fo

15.3
14.3
13.1
15.6
14.3
13.1
15.8
14.4
13.2
15.6
14.5
13.2
15.8
14.7
13.2
15.6
14.6
13.3
15.8
14.5
13.3
15.6
14.5
13.3
15.8
14.4
13.3
15.9
14.4
15.8
14.4
15.5
15.7

Fa
Fr
X

0.56
0.56
0.56
0.56
0.56
0.56
0.56
0.56
0.56

> e

Y
2.30
1.99
1.71
1.55
1.45
1.31
1.15
1.04
1.00

SramEREy (min™)
7' —2E8

MU
ZZ%
VVH
8 500
7 500
6 700
8 000
6 700
6 000
7 500
6 300
5 600
7 100
6 000
5300
6 700
5 600
4 800
6 300
5 300
4 500
6 000
4 800
4 300
5600
4 500
4 000
5300
4 300
3400
5000
4 000
4 500
3800
4 500
4 000

DDU#

4 500
4 300
4 000
4 000
3800
3600
4 000
3600
3 400
3600
3 400
3200
3400
3 200
2 800
3200
3 000
2 800
3000
2 800
2 600
2 800
2 600
2 400
2 600
2 600
2 400
2 600
2 400
2 400
2 200
2 200
2 200

R
RIS

10 000
9 000
8 000
9 500
8 000
7 100
9 000
7 500
6 700
8 500
7 100
6 300
8 000
6 700
6 000
7 100
6 300
5600
7 100
6 000
5000
6 300
5600
4 800
6 000
5000
4 300
6 000
4 800
5600
4 500
5300
4 800

A
)

C Q)

NAE—Fms

E—5DNEHE. BE(LICHV. #RD/NEE. SEEENRUEEEIEINTVLET,
ZDfcs. NSKIE. NSKHPS StkaetReE M/ #ME Y Y —XZRFELI U,
WERMICHANT, FirKB60%UP. YU—XEICKDIBLWVWS Ay TEFO TN,

FUES (B)

NU3 08 E T7 C3 &

‘ | NSKHPS 522
ANERT EXES
(R¥FEEECS
RERECS
REES
RIS

NU2, NU22, NU3, NU23
NJ2, NJ22, NJ3, NJ23
NUP2, NUP22, NUP3, NUP23

HWZRIES

P BIIMEC 28

FRAE ARES X5 (mm)

W o SR THR & (R 585
M : iGE B IR E RS
T IRU 7 = RilflsfRSEE
T7 : L-PPS tlfe{R¥Te5

(R5850S

&g : CNITEF
C3:CNTEXLUK
C4:C3TEFXRKUK

& NSKHPS st = & NSKHPS #fi5%

AT EXES

. NSKHPS EXHmA SREREHT (HEloH

2

)

25



Motor bearings for industrial machines NSK

~—B—
r r r R T o

1 IS FBW5E (mm) ExTEEE () Cooes RN

= Jax  NSK min') 27

r ’ r r r r Eiﬁiﬁz HPS , " ' . BEsE

oar | Lo ol | ol WESES WM TT7 52 d D B gy Fv G Co 7U-2 8 >

1 NU212E % % % * & 110 22 1.5 1.5 72 112000 107000 5300 6300 1.2

! NU2212E  * # % & 110 28 1.5 1.5 72 151000 157000 5300 6300 1.

NU312E %k k& 130 31 21 21 77 169000 157000 4800 5600 1.5

NU NJ NUP NU2312E % * % & 130 46 2.1 2.1 77 251000 262000 4300 5300 1.5

NU213E % % % % & 120 23 1.5 1.5 785 124000 119000 4800 5600 1.4

NU2213E % # * & 120 31 1.5 1.5 785 171000 181 000 4800 6000 1.4

FUES" F=F% (mm) ErTiEEE (N)  oons B NU313E £ % % & 00140 33 21 21 825 204000 191000 4300 5300 1.5
xEs ﬂgg T (min”) BxE NU2313E % % % & 140 48 2.1 2.1 82.5 263000 265000 3800 4800 1.5
WEBEES WM TT752 d D B gy @y W G Co JU-2 @ > NU214E * ok k& 125 24 1.5 1.5 83.5 136000 137 000 5000 6300 1.4
NU20SE % % % % & 5215 1 06 315 33500 2770012000 14000 1.2 NU2214E  * * * & 12531 1.5 1.5 835179000 194000 4500 5288 14
NU314E % ok k& 150 35 2.1 2.1 89 231000 222000 4000 5 15

NU2Z0SE | |=|*|*] & | g 221811 1061315 40000 34300}12000}14000) 1.2 NU2314E % % % & 150 51 2.1 2.1 89 310000 325000 3600 4500 1.5
NU30SE  * * * * & 62/17 /1.1 1.1 34 | 48000 3750010000 12000 1.2 NU215E % % & 130 25 1.5 1.5 885 150000 156 000 4 800 6000 1.4
NU2305E * ok k& 62 24 11 1.1 34 65500 56000 900011000 1.2 NU2215E * % % & 130 31 1.5 1.5 88.5 186000 207 000 4300 5300 1.4
NU206E * * * % & 62 16 1 0.6 375 45000 37500 950012000 1.2 NU315E %% % & 2160 37 21 21 95 271000 263000 3800 4800 1.4
NU2206E * %k ok & 62 20 1 0.6 375 56500 50000 9500 12000 1.2 NU2315E * ok ok & 160 55 2.1 2.1 95 370000 395000 3400 4300 4.4
NU30GE % % % % & . 7219 11 11 405 61000 50000 850010000 1.2 NU2TGE | |x|*/*| & | |140/26)2 |2 | 95.3|160000/167000]4500)15300] 1.4
NU2306E  * #* % & 72 27 1.1 1.1 405 86000 77500 8000 9500 1.2 NU2216E | [%|*|*] & | go{14013312 ]2 | 95.3|214 000|243 000) 40005000 1.4
NU316E % % k& 170 39 2.1 2.1 101 289000 282000 3600 4300 1.5

NU207E  * * * * & 7217 1.1 06 44 58000 50000 850010000 1.2 NU2316E  #* % * & 170 58 2.1 2.1 101 400000 430 000 3200 4000 1.5
NU2207E * % ok & 35 72 23 1.1 0.6 44 71000 65500 8500 10000 2.2 NU217E *x % % & 150 28 2 2  100.5 192 000 199 000 4300 5000 1.3
NU307E  * % % % & 80 21 1.5 1.1 462 76500 65500 7500 9500 1.2 NU2217E  # % * & . 150 36 2 2 1005 250000 279000 3800 4500 13
NU2307E % * * & 80 31 1.5 1.1 46.2 107000 101000 6700 8500 1.2 NU317E e & 180 41 3 3 108 360000 330000 3400 4000 20
NU20SE  # % % % & 80 18 1.1 1.1 495 64000 55500 7500 9000 1.2 NLZS 17 e LE0 B0 o 100 2D DO ABE COD S0l 2 suh D
~zzoe | slalal =0 23 (13 11 Ta55 83000l 77 =00] 7 500 9 000l 12 NU218E x % % & 160 30 2 2 107 205000 217000 4000 4800 1.4
40 il B : : NU2218E % #* % & 160 40 2 2 107 274000 315000 3600 4300 1.9

NU308E * % % * & 90 23 15 1.5 52 95500 81500 6700 8000 1.2 NU318E N 2| 1902313 |3 (1135 390 000]355 000 3 200 | 3800 | 15
NU2308E * % % & 90 33 15 1.5 52 131000 122000 6000 7500 1.2 NU2318E * & 190 64 3 3  113.5 535000 535000 2800 3400 3.1
NU209E % % % * & 85 19 1.1 1.1 545 72500 66500 6700 8000 1.2 NU219E * x & 170 32 2.1 2.1 112.5 249 000 265000 3 800 4500 1.4
NU2209E % % % & 85 23 11 11 545 87500 84500 6700 8500 1.2 NU2219E  * * & 170 43 2.1 21 1125325000 370000 3400 4000 1.4
NU309E # # % % & 2100 25 15 15 585 112000 98500 6000 7500 1.4 NIl S I & ZAUI0) ) RS S P ) £ OO [© et ES OO EeXer0loh B
NU2319E = & 200 67 3 3 121.5 565000 585000 2600 3400 1.6

NU2309E % * % & 100 36 1.5 1.5 585 158000 153000 5300 6700 1.4 NU220E . 2 180134 [ 2.1 | 2.1 1119 1305 0001305 000! 3 600 | 4 200 | 14
NU210E % * % * & 90 20 1.1 1.1 595 79500 76500 6300 7500 1.7 NU2220E % & 09180 46 21 21 119 410000 445000 3200 3800 1.4
NU2210E % % # & 90 23 1.1 1.1 595 96000 97000 6300 8000 1.2 NU320E s & 215 47 3 3 127.5 465000 425000 2800 3400 1.8
NUBI0E # % % % & ~0 110 27 2 2 65 127000 113000 5000 6000 1.4 NU2320E = & 215 73 3 3 127.5 700000 715000 2400 3000 1.8
NU2310E % * % & 110 40 2 2 65 187000 187000 5000 6300 1.9 ES?QE : z 105 ;22 ig §1 ;-1 gi 222888 i;g 888 ;288 gggg 1-;‘
NU211E % % % * & 100 21 15 1.1 66 99000 98500 5600 7100 1.2 :
NU222E s & 200 38 2.1 2.1 132.5 360000 365000 3200 3800 1.4

NU2211E  * * * & __ 100 25 15 1.1 66 117000 122000 5600 7100 1.2 NUZ22oE | T & 200l 53 1211 2.1 113251470 000515 000 2 800 3 200 | 14
NU311E * %k %k Xk & 120 29 2 2 70.5 158 000 143000 4500 5600 1.4 NU322E % & 110240 50 3 3 143 555 000 525000 2600 3000 3.8
NU2311E % % % & 120 43 2 2 70.5 231000 233000 4500 5600 1.4 NU2322E = & 240 80 3 3 143 830000 880000 2200 2800 3.3

* ERIROTBERRFEEE & I NJ NUPSYA TOEZHIFIATEEF T, TERADKRICIINSKICTHERLSZE L, * DRIROTBEIRRIFEE & NI NUPIATOEMZHTFIATEF T, ERADEEICIFNSKICTHERLZE L,



28

FOZ_HILT—54

1. BHROEE - IkE

B DEE - fRE)CLDZHA

5 - IREDD%

EHDMRZOESEDEE - R ZHS. C
NS50E - KSR OFI. HIAHFKHE. B
FHFELCKIOTHETDEE. KESHELD,
gD D MR BRAEDED) - BEEKR 1 [CRILIIC,
AERICKFIEN. ET5ICENSIF. LWDHIC
DRREND, ClEL. TNSDIRFERISHEXSHIIE

BEFREBTH>TCH. ERFIBEICTERICK
LIEBDDIFTIEEL
EEREMDE - kBN ZECER L.
Xitg 5 LT,
HTED. AHDK S [CIERTHZOEE R
FORIBEHIRZEL TVDD, BIZFEZICIEDSD

& - k@9t
5 EEORRZHET S &

BHOTRIFL. FENGEEXIRE CTH>THZ DHEAICIHIRBEDAREL, —EFEROXREFE—

DARNDBAFICBIRULIED

=1 ENUBETRET SRS
OIS =)

2 L2z @EsoEEED

@D
s (DUEROBEED)

% RIFESS  (zmzomiRE)

E SLUE  (WEROBEED)

SR KE  (RESOBARD)

B ces  mEnoRD

g & BRE (RHROEHED)

8 (23038 EESBERE

- Stal)(c PO

Fooous 2205 s

£ e

Pash

B - (FFIC

B TIE paEm oM@

T T
CHE  (CHCLBED)
V=1 (V=L EERE)
WEROE  _

z (JU-28)

2 f

ft i
(T3T38) HwNE@Y fe

fr-2fc

WICRIEICBIRT D

- BEDDRERR

=1

Yy—. Ya— (E)
ALY AR

FaI)bFa2)b. F—F—
(ELD. £B%)

NFehFv. hyvhvr, Fv5F43, 1919
Jv—Iv—, H—H- (hZ238)
HBFHF

JOo30O

H——, J—3d—.
DFVIF+,. Ba1—
(AL, &)

J—, B— P, Yp—
UOLAK. URY MTB)

FFF.AVAU FUYFUY
tf__

vy, Ve,

EFEF, Jai—v

JOo3J0

o o

e

IR TED. (1. H2)

B

ERE. ECOMRTHRET ZIELNGZE
SEDRER CRAMICEHS . K85 - ##8 T
FE, SIYT7IVEE - OERE/NTRE
WA E fo [dEft, EICAT ORI 28% (F#%) T
RE SIYPINEE - JU-AHR - BEDOEEE THRE
HEDERTHRAMNICES . ETOWRTHE
HiGea0 K e (e, FEDT U — A THRE
FEOBRCHANPPARE SY7IVEE - DI RE
s, ETCOHR - SI7IEETHRE

RS

-

ERESEIRCEADIEDHD 1 (F)
HEDER CARAINICES

REINENIRSCEAD I EDHHS 1 (F)
3581
By —)UTHRE

RHREY

Motor bearings for

NRIEECSN 5588
WEAE 100 mm BERURIFTE | T(0C KRB RBEEE
e T e e e | DIVNO—-THHER  EEE 50 min™!
0.1
! =3 H
B ERSHSOSERY 008' WW A7 (2l
0.06
RERARN
i 0.02 I ||| \ll / j |
1:." i|I L'. | _ ._,,|||, .
'[ T 000 050 100 150 200
Hz
e SRS
SELE TR (BRI )
R DFFT Tys0-7 SRR GE) RS
HE® (@) BE WBE (k)
Jean, fon Jain, fona —  SRUORIRIE GHUEER) ey AL
S Az, EEgrWREERBRCER o WISFINFEEDTS.
(= fran o) _ ? EEEORUBECEIEHED o e phmmen
(RISBOEEREY) L RERCEDAFCEAIERCOER  FEENTS. BEEA. TR
(RISROEEREY) ? REEENEOBERCLIEMEE 0V 5B, WERESCES
(RESBOEERELY) Zf,  TU-ADERI&BRERLEBEOGE  SYTLTEEN FEENG . BRI
z1, - —  EBEBBCHSKE @) OB SYPILTEFN FEENIS
nZftp(rzE1l)  nzf(zIl)  — REROSRY. BAREOUTY  EREOHSORR. MEE0NE
nzf(nzE11l)  nz(nzl)  —  HEOSAY. \DYVIREEOUYY  BREOHSOER. \0YYIWETONE
onfy 1 (2nlll)  2nfy (2n1l) — EEfED Sl SmEOEZDEH
Zi  WBOFEECh-1Ch &0 JU-%v7 S BEOREVCEETS
Jrin, v JaiN, fam Zfe NEOES ECh AU TU—FV7 TR, SIS OBRWVICEET S
2f  EEOFEEch-fICh 30 TU-5V7 3R BEBOBIRNCIET 3
Joan, fan S CREED) O3 - RUOEA %, TESENE
(Y — LD EEIREN) ()  Y—IEMEOREC & SEMEE  V—ILEE. JU—RES
BERNOSADORN DS .
? ? ) e e (TU—REE)
y; - —  ABRORA BREOHEOER
P - —  TOEEE- FERICEENE @) 05l SREOMEOEE
2k - —  IOHEEACECRMORAECLAEEVED SREOMBOMER

CIEDEH(. 2, 3-) (BRI RSO FEEREN(H2) S ¢

industrial machines

NRIEEE—XY NREHZOEAREIE (H2)

D
f, Wf(ﬁﬂl)@@lﬁnﬂl&ﬁﬂl(Hz)ﬂ-iﬁ@]%@ﬁiﬁﬂ;&ﬁ&(m) fA,N PEmOH ST EERERM(H2)  fav : SNRBEERESOEEIREH (H2)

fi iz~ fe (H2) Jo  ERENADBEEERE (H2)

NSK

29



Motor bearings for industrial machines NSK

30

D4 RLVITU—X () DiEE 70C=T =130C

3 BHEMZOIU-—REH

f7Z AEFEICKIO>TEUSZSITILT EIDEINER. KD
HEDCNI EXDMEEEFUTH S,

E() SNEWEI7FITIVAOICERE TED I EDNUERIBE,
() AERDL T FITIVABICEE T BHENRVEE,

nw N Je — : A\ ﬁ
2. E—YHIU—AMIRE 4. SIYVIVABBIEF
I JU—RMIRFER I R LEHZDSITIVABRIT EX
B pm
= 8 : o = ERREEH ECHEHEE HURE gEFE
& & | ) M= o )
R | #5«0H =l A (C) | 5438 () (mm?/s) (40°C) d (mm) c2 CN 3 ca Cs
IXAFIUH ZHBR UF =N BK ®IN BRX BN EBRK BN EBK BN BRK
NS7  uFoL 572k 192 250 —40~+130 24.1 o0 0 5 T 13 s T 33 14T 3 T 50 37
e — 10 18 0 9 3 18 11 25 18 33 25 45
ENS  ©L7 Ly >260 264 — 40 ~+160 30.5 18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
T 24 30 1 11 5 20 13 28 23 41 30 53
EA7  ®LP  RUaFLT4vil >260 243 — 40 ~+160 46 20 2 — 6 £ 5> 33 28 Jd 40 o
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 55 90
EA9  wLP?  KUaALT«vil  >260 314 — 40 ~+140 47 65 80 1 15 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 3 30 58 53 84 75 120
lGU  HL7  RUaFLI«l  >260 201 — 40 ~+120 95.8 e T 2 20 1> 41 =6 %o | o1 S| %0 14
Jr—— 140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
KPM PTFE B EEBL 290 — 20 ~ +200 420 160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
’ 180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 2 35 25 8 75 140 125 195 175 = 265
225 250 2 40 30 95 85 160 145 225 205 300
250 280 2 45 35 105 90 170 155 245 225 340
. s 280 315 2 55 40 115 100 190 175 270 245 370
3. JU—AEMmT 315 355 3 60 45 125 110 210 195 300 275 410
355 400 3 70 55 145 130 240 225 340 315 460
400 450 3 80 60 170 150 270 250 380 350 510
I 450 500 3 90 70 190 170 300 280 420 390 570
2R NI ) — = 500 560 10 100 80 210 190 330 310 470 440 630
ZHFWMRDIYU—A% 0 560 630 10 110 90 230 210 360 340 520 490 690
A I TR TR 0 710 20 130 110 260 240 00 380 50 540 760
CEHULEUROIU-2F0E. R (1), & @XER () WEZEE W WETEFLLTALSSES, AEFECESTELDSYPIINET S XOBNBERETFH0EL, ZOTEFREBERICES.
3ICEDHETES, SEEL. EAETEREE C D1/108BEH20EZFN BH. C2TEFDNITEFMEEDSL. NSTVEFSFRINTERIC, kib\(ijl&%k?i—i(:i@ﬁﬁ'ﬁo
[(;/‘meu_z (1)] Lj-th-%)o I s . - = %{LL um
n n () —10~110CRETERATNZ T ENBVH Rn)_wfi d (rr\wm) BIERSE TEFEDOREES
log t = 6.54—2.6 ~(0.025-0.012 )7 . - . . EHER VG (N) {kgf} C2 CN C3 Cc4 C5
Nmax Nmax %o)au_z (ﬁ“l[;ua:'jhau_zgt)o ’IO ('\) 18 24.5 2-5 3 ~4 4 4 4 4
o 2 ......................................... ('|) (2) —4O~'|30°C$Ef§0)ml,\5%f§§ﬁ'GEZ%J‘SEJZ 18 50 49 5 4~5 5 6 6 6
Lo Mozerzd=2 O SHROTU—2Z, 50 280 147 15 6~8 8 9 9 9
log t=6.12-1.4—~ (0.018-0.006 - )7 () 10mmiE. COTERHICREND.  WE  280mmEBR MBI ONTIE. NSKICTHER I,
.......................................... (2 — HAFTU—2 === 04 RLYYTU—2
CCT t:¥HoyU—RFEm (h) 150 OOOh I 0= =z =y 1r ¢
n: HEOEHEE (min) 100 000 EIEAMZOS I 7IVARE T EE
Nmax : JU—ZEBOFFELOERZ (min) 50 000 EE S RS 8 um EFEAOEC S B um
TfiEsEs0E 2 2
. (§i11/£%;3§0322ﬁ/, VVH/@%&{E) 20 000 U?UEE&W?% ji":’af {ﬁ% u?(fﬁm%m?& a—i\_as ﬁﬁ%
T+ MEQRmEE (C) & d (mm) CM HEF B d(mm)  Eiaft CT FERECM  HEEEHBL)
58, % ()RR (2) WEMIDERRER. s&zr 1§ 1000 ZBZ WT BN BX #@ N\IIYIR 82 LT BN BX B\ BX #W  N\IYVIR
CBDTHS | 5000 1020 18 4 11 js5(5) 24| 401 15 | 35| 15 | 30] K5
° ) 40 50 20 40 20 35
D 300 18] 301 5/[12 50 65 25 45 25 40
(a) B DEIHERE n 7
DS B 2000 30 50 9 17 . HeZ T 65 80 30 50 30 45 1S6~7
026= —=1 1000 50 80 12 22 1$6~7 80 100 35 60 35 55 m5 (J6~7)()
n n o0 80 100 18 30 U6~7)0) 100 120 35 65 35 60 ol
Nipay <085 PEERT =025 £33 ’ 100 120 18 30 120 140 40 70 40 65 K6~7 ()
: 200 120 160 24 38 160 180 60 95 €0 90
(b) R DEIEE T 02503 04 05 06 07 08 09 1 () NBETEYTIVARICEE T3 & NRERIEA. 180 200 65 105 65 100 né
FARTU—Z (1) DiFE 70C=T =110C N/N max () SHBWLTFITIVAEICBRE T DURENBLES,

31



32

5. E—YH#RICIKRESNBDIEESEH

SN

BERE =

EEIEPICRBICHRALUNER. BEBF HBETR.

RURRSHENEE. b, BEL. KB BAEE(FEEKX).

[CEDo EEHEEDE K,
FEFEN
K- BYDEA.

= ¥R

o BB RUEBTEDRE.
OHZEEDREL.

o (FHHdL), BRI EE. PEDRE.
o ZHERBEDHE,

o - \DIVIDEEF IV,

HI\DIVIDREARBMDIcDHIR, ORI ITEDNE.

EH1

o7 V¥ 1S EHMZDNEH

oHEANZEERL. EEY FRRDBRIANELTND
O FEBKICLD DD

EER2

0 BEE 1D

oHIEEHN'ZEL. EEY FRRDBRICANELTVD
e FEBAICKZBHD

EE3

o EE 1 DIREFEE - M—IL

o REFSBNBRIIRIEL. ERFEE, BRLTVS
O FEBKICKDHD

EES5

O RBTHZ DA

o REFEIRIE. U EFEFEFLTHE 5T ®IELTLS
O HBREICLDBD

EE4

O REEHMZ

07N EFRFEFELTH S RIELTWLS
O HBAREICLD DD

EE6

ey ko

UV THBEHEEZADEHTE

OERBHEDRHTCEICKIAMNEREELR, BZAN
I ETIPE. FH. RENICHMNEICESR

I oU—"7

BHERE
IU—TJEE BRDFHHVHEICTE
FHEUEE, (FHSVERBTHETHN
[CTFNBERZEWND,
IU—TZEUIIEHHVEISERE. &
BDLFEBOICHZEL. hUDERZ#
SBE5HHD.

E&E7

® EFEAID AR DA E
OARAICELEh U EH I U—F
OLHUAREICELDBHD

Motor bearings for industrial machines NSK

R H

UHUBREBXIFTEFIED,
AY—T DT E.

EES8

X R

oLHLBDF v, BOLSHZERET,
o R —TJ I DBEEL.

oFh - \DIVIREEDRE.

o7 F U7 ARDTE,

© BB D RIE T,

o (FHHUVEDEE,

o (FHHVENDHEEHIZEM.

® BENFAILCAEZ DN
oNFEED2AICELEIU—
ONE/ENTI VT DI EXFEHICLDED

33



34

BERE
BREG. BEPOMZOHEREE
ENAE DEMERSD [CERIANIBE.
BOEBHEZBULCR/I\—IL,. ZD
KEHFBEIICERUMOEEDRR.
BEETBDE. FUMIRK, F{EEOMD
NESND,

EE9
o [T AEZ DN
OHEAEICEUEY hEfSHRDER

BEEI1
O REZHZ DA
S HEHICEUIRIREDER (BEK)

=R
SN AR DERIZ=.
BERZFEET DO, BAROBELAIC
TEATNZHEF. BRIKROEZED
RRICIED,

EEI10

X R
OB ECERMANIBEVKSICES
OiEZERITD.
o HR Do

o RBEMZDR—IL
OEFHEICELRVESR (2H) I'ER

BEI12

AR O RERHZ DN

S HEHEICEUIRIRRDER (BEAK)

YRR E

TRICTEADLGIELDNSKICTHERRLEE W,

QERINSAX—9
Bi&
£ | CEnRE
|
/% HA BX kw w=H kw
2 | mEs mE<: = (] {Es. ESImE
|
Y| AERE TREEH ( ~ )C ; 8 ( ) C
AHA Ik : [ @ : [1zofs
e EES JEERSEHEIEH TS
FOES
DI NEJ0) X 9z X g mm | AZEo X Sz X 1@ mm
o BEBRAR L] 2'U—RE5E (884 ) L] mie (384 )
=
7 | BEAR ] BERs (] ¥—ILRFZZ [ ] ¥— Ui VV/DDU/DDW
5
T 7+ 7)UFa N, SI7IUFr: N
3 farE
O—9—B& Kg, KRS : N
SRR =K ( ) C &= ( ) C 2= ( )C
EFmER ( i I el = ) &
E NoIIT | ( ~ ) mm ( ~ ) mm
" ) L] ( ~ ) mm ( ~ ) mm
2| vz o e ) o mm (GEhZEBAI0)
0) —
IN| st
=
| novyoie
9
(] FERL O FEEY, FEAR (N% /YL /[ 70k )
2 FERT
FEME ([ EFENEl ~ [ ] FEERENA)
QHZEEEDNI BHIC. BEERECFETEZRELTLLRETV
T—9FE5HE BEEE
#W2cDdERE: 000000 mm;
BLOD ORI F TORIOEE : mm
B0H DB E OO | mme.

35



AEZEITL.

HENGLE TS5 HEOHE ICHE
SRS EDFHREZHERMNLET,

BIXRHTERH D

BARBIRIVEA ...

R#EbmI [ IXAUF 1-6-3 BHEEIL T141-8560

ES #
EREMERAE
BEEERLXE

2 X F B
AR 55 45 7 5 45 BB
R ot = #
it B ® % #
FREEXM
R R X #
E X OB
AR 5% % ffi &8
L S
FHMEEXRMR
BIEXF

BEAEE:

REDEIMEIEAR
[h

TEL.03-3779-7111 (%
TEL.03-3779-7227(fX
TEL.03-3779-7189(%

TEL.03-3779-7315(f%
TEL.022-261-3735(f%
TEL.027-321-2700(f%
TEL.0258-36-6360(ft

TEL.03-3779-7251(f%
TEL.03-3779-7307 (%
TEL.011-231-1400(f%
TEL.028-610-8701(f¢
TEL.029-222-5660(ft

&m

)
)
)

)
)
)
)

)
)
)
)
)

[EDWCTI,
MART7YYT - FERREEE (R—ILRU-UZ7HSAR-E/F+vU7) & 0120-502-260

FAX.03-3779-7431
FAX.03-3779-7433
FAX.03-3779-7917

FAX.03-3779-8698
FAX.022-261-3768
FAX.027-321-3476
FAX.0258-36-6390

FAX.03-3495-8241
FAX.03-3495-8241
FAX.011-251-2917
FAX.028-610-8717
FAX.029-222-5661

E 5 % #t
+THEZMMR
BOm X #
ZHE X

]
=]

ftr &

#
#
B

Emr\'%mE
B &
Xﬂkﬂﬁm

s

2 %
BR 5% #% 7 BF
REEEMM
E B X #
B X #
BILEEm
h M X #
BRAXEEMm

TEL.046-223-9911(ft
TEL.0266-58-8300(f€
TEL.0268-26-6811(f%
TEL.054-253-7310(f%

TEL.052-249-5750(ft,
TEL.052-249-5720(f%
TEL.076-260-1850(f€

TEL.06-6945-8158(ft
TEL.06-6945-8168(ft.
TEL.077-526-8212(f%
TEL.079-289-1521 (€
TEL.082-285-7760(f{
TEL.084-954-6501 (£
TEL.092-451-5671(ft
TEL.096-381-8500(f%

HIEL D374t - BFEFRICHERUMIFLIEE LY,

)
)
)
)
)

)
)

FAX.046-223-9910
FAX.0266-58-7817
FAX.0268-26-6813
FAX.054-275-6030

FAX.0562-249-5751
FAX.0562-249-5711
FAX.076-260-1851

FAX.06-6945-8175
FAX.06-6945-8178
FAX.077-526-1790
FAX.079-289-1675
FAX.082-283-9491
FAX.084-954-6502
FAX.092-474-5060
FAX.096-381-0501

HEHEEXFR
REFEHEEH(EX)
REFEHEEH(RE)
REAEEEE"E(KIR)
REFEHEE=H(FHE)
REFEREE=H(RE)
REFESERE=A(EL

HEREAEE = (2H
TR ABEEER (ATR)
A E AR EEED
BERFBEEEH(LE)

)
)

TEL.046-223-8881(fX)
TEL.0566-71-5351 ()
TEL.03-3779-7892(fX)
TEL.028-610-9805(f%)
TEL.0566-71-5260 (%)
TEL.029-222-5660(fX)
TEL.0565-31-1920(f%)
TEL.06-6945-8169(ft)
TEL.053-456-1161(fX)
TEL.082-284-6501 (%)

FAX.046-223-8880
FAX.0566-71-6365
FAX.03-3779-7439
FAX.028-610-9806
FAX.0566-71-5365
FAX.029-222-5661
FAX.0665-31-3929
FAX.06-6945-8179
FAX.053-453-6150
FAX.082-284-6533

(202253R1R7E)
BHBRIENSKIR—AR—ITTEVEIFET.

SLCosHEt / @ XHNIVIE—4 - XYEY 1

NSKEARFTIE

=

| COHYOIDRE. TFA.

BRI EE - ERZRIELET,

ZOAFOTDARBICOVTIF. EMEESSLVURICHDT BlchBRMDIER.

ARZEFELBUICEETDIENHDET, BB,

feHICHIDDERZILWVE LD, REEBRICKDIEE

HEOTOHRMEICIFIERZRT D
[EOVWTIREFZELNRET,

&g 0120-446-040

.

™

FRTISULRTLVIROIZHIC

CORRIMISERRICERUIC AR - FIRI7EZHRALTVET,

CAT. No.1289b 2023 Z-7 OHARBI#HILEH 2019F 10 BT



